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 Дисципліна «Лінгвокраїнознавство Польщі» пропонується здобувачам вищої освіти 4 

курсу (7 сем.) філологічного факультету спеціальності 035 Філологія.  

 

Метою курсу «Лінгвокраїнознавство Польщі» є формування у ЗВО ґрунтовних знань 

про польський культурний простір, його мовні, історичні, соціокультурні та політичні 

особливості. Це сприяє розвитку міжкультурної компетентності, критичного мислення та 

аналітичних навичок, необхідних для ефективної комунікації та професійної діяльності у 

сучасному глобалізованому світі, розширює світогляд.  

Дисципліна, як вибіркова частина освітньо-професійної програми, спрямовує 

студентів на більш детальне ознайомлення з традиціями, сучасними тенденціями та 

викликами, які формують польську національну ідентичність через зв'язок з мовними 

процесами. Такий комплексний підхід забезпечує інтеграцію набутих знань і вмінь у 

майбутню професійну діяльність, яка охоплює багато сфер, підсилюючи при цьому 

конкурентоспроможність фахівця на ринку праці. 

Реалізація основних завдань курсу здійснюється на основі тісних міжпредметних 

зв’язків з фаховими дисциплінами лінгвістичного циклу (зокрема, акцентується увага на 

засвоєнні певного лексичного матеріалу: назв предметів культури, державних інститутів, 

фактів історії, топонімів та ін.), які входять у навчальний план підготовки здобувачів 

першого рівня вищої освіти, а також краєзнавства, що містить освітнє вивчення 

культурології, історії Польщі як культурно-мовного простору самосвідомості народу. 

Студенти отримують лінгвокраїнознавчого мінімуму фонових знань про основні 

ключові події польської історії, культурні традиції, літературну спадщину, національні 

символи та сучасне життя польського суспільства.  
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Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Фонові знання як основний предмет лінгвокраїнознавства.  

Тема 2. Основні відомості про Польщу. Устрій життя у Польщі. 

Тема 3. Польська державна символіка. Географічне положення Польщі.  

Тема 4. Історичний розвиток Польщі та його вплив на мовні процеси.  

Тема 5. Освіта і наука Польщі.  

Тема 6. Історичні та національні особливості мови.  

Тема 7. Культура Польщі. Польські міфи і легенди. Мова та релігія: роль католицизму у 

формуванні культури. 

Тема 9. Польські традиції, обряди та свята. Подібності та відмінності традицій України і 

Польщі. 

Тема 10. Функції мови та їх співвідношення з функціями культури. Лінгвокраїнознавчий 

аналіз мови й тексту.  

Тема 11. Концептуальна та лінгвальна картина світу поляків.  


